

Emerging Europe Investment Summit

Locul desfasurarii: JW Marriott Bucharest Grand Hotel

Organizator: IBP Publishing & Conferences

Flexibilitatea și diversitatea piețelor europene emergente au determinat ca această regiune să rămână una dintre cele mai atractive destinații pentru investiții. În ultimii ani, economiile în tranziție din această zonă s-au transformat din simple piețe de desfacere în piețe cu potențial valoros. În acest context, IBP Publishing & Conferences anunță evenimentul Emerging Europe Investment Summit care va avea loc la București, JW Marriott Grand Hotel, în perioada 30 - 31 mai 2006. Evenimentul se desfășoară cu suportul Agenției Române pentru Investiții Străine (ARIS), al Programului de Dezvoltare al Națiunilor Unite (UNDP) și al Băncii Mondiale. Partenerii principali ai evenimentului sunt Erste Bank și Banca Comercială Română, iar printre sponsori se numără Ernst & Young, Schoenherr și Asociații și Wolf Theiss. Prima sesiune a reuniunii va fi prezidată de Jonathan Scheele, șeful Delegației Comisiei Europene în România. În cadrul acesteia vor lua cuvântul Sebastian Vlădescu, Ministrul Finanțelor Publice și Mugur Isărescu, Guvernatorul Băncii Naționale a României. Prezentările ce vor avea loc în cadrul reuniunii vor evidenția modul în care instituțiile financiare și companiile decid să investească, factorii pe care îi iau în considerare când evaluează atractivitatea investițiilor și strategiile lor viitoare în regiune. "Reuniunea marchează începutul unui dialog multilateral între comunitatea internațională de afaceri și liderii regionali în scopul sprijinirii investitorilor și țărilor din Europa Centrală și de Est pentru eficientizarea și armonizarea politicilor guvernamentale în scopul atragerii de investiții străine" a declarat Călin Popescu Tăriceanu, Primul Ministru al României în scrisoarea transmisă participanților la eveniment. „Sunt încercător că dezbaterile se vor dovedi extrem de utile pentru stabilirea de noi și valoroase contacte și pentru identificarea unor noi mijloace de cooperare”, a continuat domnia sa. În cadrul sesiunilor de lucru, bănci comerciale și de investiții, instituții financiare și fonduri de investiții, locale și internaționale cum ar fi: Erste Bank, Slovenska Sporitelna, Banca Comercială Română, World Bank, EBRD, Nomura International, Daiwa Institute of Research, Calyon Investment Bank, JP Morgan, Raiffeisen Centrobank, Investment Mezzanine, DBG Europe, Equest Partners, vor face prezentări detaliate despre strategii bancare pe termen mediu și lung, proiecte de finanțare, piețe de capital și investiții străine directe, ce vor fi ilustrate prin studii de caz. De asemenea, reprezentanți ai unor agenții de rating, bănci centrale, companii de asigurări, firme de consultanță și de avocatură, cum ar fi Moody's Investors Service, Fitch Ratings, National Bank of Hungary, Czech National Bank, ING Asigurări de Viață, AVIVA, Schoenherr și Asociații, Ernst & Young, Wolf Theiss, vor aborda subiecte precum aspecte legislative și politici fiscale în contextul aderării la UE, provocări legate de cursul valutar și inflație, evaluări ale riscului în regiune, reforma pensiilor private etc. Emerging Europe Investment Summit va scoate în evidență metodele prin care unele țări din regiune au avut

succes în atragerea investițiilor, precum și experiențele ale companiilor internaționale care doresc să investească în țările emergente din Europa. Totodată, în cadrul sesiunilor de lucru se vor prezenta o serie de rapoarte cu privire la mediul investițional din: Albania, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, Macedonia, Ungaria, Moldova, Polonia, Rusia, România, Serbia & Muntenegru, Slovacia, Slovenia, Turcia și Ucraina. Evenimentul va reuni aproximativ 200 de participanți din sectoarele public și privat, incluzând reprezentanți guvernamentali, ai unor instituții financiare internaționale, agenții de promovare a investițiilor străine și autorități locale, precum și bancheri, manageri de fonduri de investiții, manageri din diverse industrii, oameni de afaceri, consultanți și jurnaliști. IBP Publishing & Conferences Bd. Marșului Nr. 65-67, Complex Expozițional Romexpo Pavilion 44 Sector 1, București Tel : + 40 21 317 03 90; + 40 21 317 03 91; + 40 21 317 03 92; + 40 21 317 03 95 Fax: + 40 21 317 03 93; + 40 21 317 03 94

Despre IBP Publishing & Conferences

IBP Publishing & Conferences, prima companie românească specializată în sisteme informaționale multimedia și servicii de promovare selectivă pentru firmele românești importante din segmentul business-to-business, oferă o gamă largă de modalități de comunicare business-to-business, atât prin intermediul publicațiilor sale, Romanian Business Digest, Major Companies in Romania, cât și al portalului www.doingbusiness.ro. Pentru a putea răspunde nevoilor clienților săi, IBP Publishing & Conferences oferă o gamă largă de modalități de comunicare, participând activ la numeroase evenimente de afaceri din România și din străinătate. Departamentul Conferințe organizează evenimente de afaceri naționale sau regionale acoperind diverse sectoare economice de la energie, investiții și infrastructură la proiecte de finanțare.

Participare: Intrare liberă

IBP Publishing & Conferences

Bd. Marșului #351

conferences@ibp.ro

IBP PUBLISHING & CONFERENCES

Locul desfășurării:

JW Marriott Bucharest Grand Hotel